

正誤表

このたびは、弊社刊『大学入試問題集 現代文をていねいに読み解く』の記述に誤りがありました。
お詫びとともに訂正させていただきます。

最終更新日：2022年8月25日

ページ	誤	正	対象
別冊 問題編 P15 三日目 問一	～とは、 どういうことか 。	とは、 どうしてか 。	初版
別冊 問題編 P33 七日目 課題一	マス目の最終行が 6マス	マス目の最終行が 7マス ※マス目が1マス足りなかった	初版
別冊 問題編 P112 二十一日目 問三	解答欄のマス目が 80文字分	解答欄のマス目が 75文字分 ※マス目が5マス多かった	初版
本冊 解説編 P32 三日目 問一	～とは、 どういうことか 。	とは、 どうしてか 。	初版
本冊 解説編 P238 二十九日目 問の解答例	認識も 反復 の可能な～	認識も 反復 も可能な～	初版